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COPIA 

 

N. 51 del Registro Delibere 
 

COMUNE DI PASIAN DI PRATO 
Provincia di Udine 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

OGGETTO:  COMUNICAZIONE DELLA COMPOSIZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE E 

PROPOSTA DEGLI INDIRIZZI GENERALI DI GOVERNO (ART. 46 CO. 2 D.LGS. 

267/2000 E ART. 40 CO. 4 DELLO STATUTO COMUNALE). 
 

L'anno  duemilanove il giorno  ventinove del mese di giugno alle ore 18:00 nella sala comunale, 

in seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli 

Consiglieri nelle forme di legge, ha avuto luogo la prima seduta del Consiglio Comunale - Seduta 

Pubblica di Prima convocazione. 

 

Intervengono i Signori: 

 
COSATTI FAUSTO P TONEATTO VALERIO P 

POZZO ANDREA P RIVA LUCIO P 

PALA DANIELE P TONETTI GIANFRANCO P 

LONGHINO ALESSANDRO P DEL TORRE GIUSEPPE P 

LEITA LUCIO P GANGI FABRIZIO A 

BILATO SANDRO P URSIG GIORGIO P 

TOSOLINI LORENZO P ANTONUTTI ERNA P 

ROSSI TARCISIO P RINALDI CLAUDIO P 

DEL FORNO IVAN P   

  Presenti n.  16, Assenti n.   1 

 

Assiste il  SEGRETARIO COMUNALE sig.a BAIUTTI RENZA.  

 

Assume la presidenza il sig. COSATTI FAUSTO nella sua qualità di SINDACO, e constatato il 

numero legale degli intervenuti, espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il Consiglio 

Comunale adotta la seguente deliberazione. 

 

parere: Favorevole in ordine alla regolarità tecnica 

Il Responsabile del servizio 

F.to BAIUTTI RENZA 

 
 

 

 

 

 



 

Il Presidente riferisce che: 

 in base a quanto previsto dall’art. 46 comma 2 del D. Lgs. 267 del 18.08.2000 e dall’art. 40 

comma 4 dello Statuto comunale il Sindaco nella prima seduta del Consiglio comunale dà 

comunicazione: 

o della nomina dei componenti della Giunta e del Vicesindaco; 

o della proposta degli indirizzi generali di governo; 

 ai sensi dell’art. 47 comma 4 del D. Lgs. 267 del 18.08.2000 e dell’art. 39 comma 1 dello 

Statuto comunale la Giunta comunale è formata dal Sindaco e da un numero massimo di sei 

assessori, scelti anche fra i cittadini non facenti parte del Consiglio ed aventi i requisiti di 

candidabilità, eleggibilità e compatibilità alla carica di Consigliere comunale; 

 secondo il disposto dell’art. 39 comma 3 dello Statuto comunale, il possesso dei requisiti per 

la carica di Assessore è verificato dal Consiglio con la medesima procedura seguita per la 

convalida dei Consiglieri; 

 

Il Sindaco dott. Fausto COSATTI comunica che con proprio Provvedimento sindacale in data 

25/06/2009 n. reg. 8 ha nominato i componenti della Giunta comunale, specificando per ciascuno di 

essi il ruolo e le deleghe per materia conferite, come di seguito riportato: 

 

N. Cognome e nome  Incarico 

1 POZZO Andrea Vice Sindaco SANITA’ E POLITICHE SOCIALI – RAPPORTI 

ISTITUZIONALI 

2 PALA Daniele Assessore AMBIENTE, SICUREZZA E VIGILANZA 

URBANA – PROTEZIONE CIVILE 

3 LONGHINO Alessandro Assessore BILANCIO – ISTRUZIONE 

4 ROSSI Tarcisio Assessore ATTIVITA’ PRODUTTIVE (INDUSTRIA, 

COMMERCIO, ARTIGIANATO) 

5 TONEATTO Valerio Assessore ATTIVITA’ CULTURALI E SPORT 

6 RIVA Lucio Assessore ATTIVITA’ MANUTENTIVE E RAPPORTI CON 

LE ASSOCIAZIONI NON SPORTIVE 

  

Lo stesso suddetto Provvedimento stabilisce che in capo al Sindaco rimangono ascritte le 

attribuzioni in materia di PERSONALE, URBANISTICA e COMMISSIONE PARI 

OPPORTUNITA’. 

 

Il Sindaco comunica quindi le deleghe attribuite ai Consiglieri comunali ai sensi dell’art. 50 

comma 9 dello Statuto comunale: 

 Consigliere comunale BILATO Sandro incarico di trattare gli argomenti relativi al 

servizio AGRICOLTURA (Provvedimento sindacale n. reg. 9 del 25.06.2009); 

 Consigliere comunale DEL FORNO Ivan incarico di trattare gli argomenti relativi al 

servizio POLITICHE GIOVANILI (Provvedimento sindacale n. reg. 10 del 25.06.2009); 

 Consigliere comunale TOSOLINI Lorenzo incarico di trattare gli argomenti relativi al 

servizio EDILIZIA: privata, pubblica, patrimonio e viabilità (Provvedimento sindacale n. 

reg. 11 del 25.06.2009); 

 

Il Sindaco comunica, inoltre, che da parte dei gruppi consiliari sono pervenute le seguenti 

designazioni a capogruppo, ai sensi dell’art. 8  comma 3 del Regolamento del Consiglio comunale: 

 

- LUCIO Leita  capogruppo della lista: IL POPOLO DELLE LIBERTA’; 

 

- TONETTI Gianfranco capogruppo della lista: PARTITO DEMOCRATICO; 
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- DEL FORNO Ivan capogruppo della lista: LEGA NORD – BOSSI; 

 

- URSIG Giorgio  capogruppo della lista: LISTA CIVICA AUTONOMIA E  

  COMUNITA’ 

 

Il Sindaco informa che per le liste presentate alle elezioni che hanno avuto eletto un solo 

consigliere, a questi sono riconosciute le prerogative e la rappresentanza spettanti ad un gruppo 

consiliare. 

Quanto sopra, ai sensi dell’art. 8, comma 2, del Regolamento del Consiglio comunale, 

riguarda i Consiglieri comunali: 

- RINALDI Claudio   candidato sindaco non eletto della lista “CAMBIARE PASIAN  

DI PRATO” - “PASIAN DI PRATO LIBERO”; 

- TONEATTO Valerio per la lista “LISTA CIVICA VOLONTARIATO E  

     SOLIDARIETA’ A PASIAN DI PRATO”; 

- RIVA Lucio  per la lista “UNIONE DI CENTRO – CON LA GENTE”. 

 

Di seguito procede alla illustrazione del documento contenente la proposta degli indirizzi 

generali di governo. 

 

Terminata l’esposizione della proposta, il Presidente invita i presenti a procedere alla 

discussione ed approvazione di quanto enunciato. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Preso atto della composizione della composizione della Giunta comunale; 

 

Con voti espressi per alzata di mano: 

 

 Favorevoli n. 11 

 Astenuti nessuno 

 Contrari n. 5 (Tonetti, Del Torre, Ursig, Antonutti, Rinaldi) 

  

su n.16 Consiglieri presenti e votanti, 

 

D E L I B E R A 

 

di approvare il documento contenente gli indirizzi generali di governo esposto dal Sindaco. 

 

 

La registrazione integrale della discussione su nastro magnetico e la relativa trascrizione restano 

depositati agli atti e se ne omette l’allegazione 
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Letto, approvato e sottoscritto: 

 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

 F.to COSATTI FAUSTO F.to BAIUTTI RENZA 

 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si certifica che copia della presente deliberazione viene affissa all’albo pretorio per 15 giorni 

consecutivi dal 03-07-09 al  18-07-09 inclusi, ai sensi delle disposizioni regionali vigenti.  

 

Data,  03-07-09 

 L’Impiegato Responsabile 

 F.to VITALE ANTONIO 

 

 

 

 

Copia conforme all’originale, ad uso amministrativo. 

 

Data,  

 

 L’IMPIEGATO RESPONSABILE 

 

 

 

 

 

 Comunicata ai capigruppo consiliari ai sensi delle disposizioni regionali in vigore, il 03-07-09 

 

 

 Comunicata alla Prefettura ai sensi dell’art. 15 del Decreto legge n. 152/1991, convertito dalla 

Legge n. 203/1991, il              

 

 

 

 

 L’Impiegato Responsabile 

 F.to VITALE ANTONIO 

 


